Pa36op 3apanuii npuriaacureabHoro 3tana BcOL no gpusuke ais 7 kiacca
2021/22 y4eOHblit rox

MakcuMaisHO€e KosnuecTBo 0amtoB — 30
3aganue Ne 1.1

OO0uee yciioBHe:
ABTOMOOMJIMCT TIpOeXal PacCTOSIHME MEXIy ropogamu co ckopocthio 70 km/4. Ecim Obl OH

npoe3xait B yac Ha 10 kM Oosbire, To motpaTui Okl Ha 30 MUHYT MEHBIIIE HA TOT K€ MYTh.

YcioBue:

CKOJBKO BpPCMCHH €XaJl aBToMoOuucT? OTBET BBIPA3UTC B MUHYTAX.

Ortser: 240

TouHoe coBmagenue orsera — 5 0ajra

YciaoBue:

Kakoii myTs npoexait aBTomo0minct? OTBET BbIpa3uTE B KUIOMETPaXx.

Orser: 280

TouHoe coBnagenue orsera — 5 0ajria

Pewenue.

ITycTs t — BpeMs B yTH, TOTJ1a PACCTOSHUE MEXKy ropogamMu S=uv-t.
CocTaBuM ypaBHEHHE U PELLIUM €T0:

70-t=80-(t-0,5)

t =4 u =240 MuH.

s =70 4y = 280xm
y



3aganue Ne 1.2

OO0uee yciioBHe:
ABTOMOOMJIMICT TIpOeXal pacCTOSIHHME MEXIy ropogamu co ckopocthio 80 kMm/4. Ecim Obl OH

mpoe3skan B yac Ha 10 kM MeHblIe, TO MoTpatui Okl Ha 30 MUHYT OOJIbIIIE HA TOT K€ MYTh.

YcioBue:

CKOIBKO BPEMCHH €XaJl aBpToMoouucT? OTBET BbIPA3UTEC B MUHYTax.

Otser: 210

TouHoe coBIageHNe 0OTBeTa — 5 0aJL1a

YciaoBue:

Kakoii myTs npoexait aBTomo0minct? OTBET BbIpa3uTE B KUIOMETPaXx.

Orser: 280

TouHoe coBmagenue orsera — 5 0ajria

Pewenue.

ITycTh t — BpeMs B IIyTH, TOT/a PACCTOSHUE MEXIY ropogamu S =0 T,
CocraBUM ypaBHEHHE U PELIUM €TO:

80-t =90-(t—0,5)

t=3,594=210 mu=.

s =80 .3 5y = 280Km
q



3amanue Ne 1.3

OO0uee yciioBHe:
ABTOMOOMJIMCT TpOeXal PacCTOSIHHE MEXIy ropojamu co ckopocThio 60 km/4. Ecim Obl OH

mpoe3skan B yac Ha 30 kM Oosibliie, To moTpatui Okl Ha 30 MUHYT MEHBIIIE HA TOT XK€ MYTh.

YcioBue:

CKOIBKO BPEMCHH €XaJl aBpToMoouucT? OTBET BBIPA3UTEC B MUHYTAXx.

Otser: 90

TouHoe coBIageHNe 0OTBeTa — 5 0aJL1a

YciaoBue:

Kakoii myTs npoexast aBromoominnct? OTBET BbIpa3uTe B KUIOMETPAX.

Otser: 90

TouHoe coBmagenue orsera — 5 0ajria

Pewenue.

ITycTs t — BpeMs B IIyTH, TOTJ1a PACCTOSHUE MEXKy ropogamMu S=uv-t.
CocTaBuM ypaBHEHHE U PELLIUM €T0:

60-t=90-(t-0,5)

t=1,54=90 mMuH.

s =601 5y = 90ku
y



3aganue Ne 1.4

OO0uee yciioBHe:
ABTOMOOMJIMCT TIpOeXal PacCTOSIHHE MEXIy ropogamu co ckopocthio 90 km/4. Ecim Obl OH

mpoe3skan B yac Ha 30 kM MeHblIe, TO noTpatui Okl Ha 30 MUHYT OOJIbIIIE HA TOT K€ MYTh.

YcioBue:

CKOIBKO BPEMCHH €XaJl aBToMoomiIucT? OTBET BbIpa3nuTC B MUHYTAax.

Otser: 60

TouHoe coBIageHNe 0OTBeTa — 5 0aJL1a

YciaoBue:

Kakoii myTs npoexait aBTomo0minct? OTBET BbIpa3uTE B KUIOMETPaXx.

Otser: 90

TouHoe coBmagenue orsera — 5 0ajria

Pewenue.

ITycTs t — BpeMs B IIyTH, TOTJ1a PACCTOSHUE MEXKy ropogamMu S=uv-t.
CocTaBuM ypaBHEHHE U PELLIUM €T0:

90-t=60-(t+0,5)

t=149=60 MuH.

s =90 .14 = 60km
y



3apanme Ne 2.1

OO0uee yciioBHe:

BepTuKanbHO pacioNoyKeHHas NPYKUHA COeIUHAET 1Ba TPy3a IIOTHOCTHIO 4 T/cM® kakpli. Macca
BEPXHEro Tpy3a cocTamBisieT | Kr, HIKHEro — 3 Kr. Ecii MOoJBECHTh CUCTEMY 3a BEpXHHH Tpy3,
JUIMHA NIpYXUHbI cTaHeT paBHa 10 cMm. Eciu cucreMy moctaBuTh Ha MOJICTaBKY, JJIMHA IPYKUHbI

OKa)XeTCsl paBHOM 4 cM.

YcioBue:

Uemy paBeH 00béM BepxHero rpy3a? OTBET BBIpa3uTe B KyOUYECKUX CAHTUMETPaX.

Otser: 250

TouHoe coBrageHne oreera — 4 dasia

YcioBue:

Yemy paBeH 00bEM HIDKHETO Ipy3a? OTBET BhIpa3uTe B KYOUYECKUX CAHTUMETPaXx.

Ortser: 750

Tounoe coBnagenue orsera — 4 d0aj11a

YcioBue:
Uemy paBHa cujia ynpyrocTu IpyXHHBI B CiIydae, KOTJa CUCTeMa IOJBELIeHa 3a BEpXHUH rpy3?
Cunoit Apxumena, neiicTByrolel Ha HUXKHUI rpy3, npeHeOpeub. OTBET BbIpa3uTe B HBIOTOHAX,

OKPYIJIMTE JI0 LIEbIX. Y CKOPEHUEe CBOOOAHOTO MajieHus npumute pasHbM g = 10 H/kr.

Orser: 30

TouHoe coBmagenue oTBera — 2 0aJ1j1a

YcioBue:
Yemy paBHa cuiia ypyrocTH MPY>KUHBI B CITy4ae, KOraa CUCTEMA ITOCTaBIEHA Ha HYDKHUM Tpy3? Cuna
Apxumena, IeHCTBYIOIIas Ha BEPXHUU Ipy3, nMpeHeOpexumo Mana. OTBET BbIpa3uTe B HbIOTOHAX,

OKPYTJIMTE JI0 LIEJbIX. Y CKOPEHHE CBOOOIHOIO MajieHus npuMuTe paBHbM g = 10 H/kr.

Otser: 10

TouHoe coBIageHue oTBeTa — 2 0aJLj1a



YciaoBue:

Yemy paBHa anuHa HeaepopMupoBaHHON NPYKUHBI? OTBET BBIPa3UTE B MIJUIUMETPAX.

OrtBer: 55

TouHoe coBageHue oTBeTa — 2 0aJIjIa

Pewenue.
OO6bem BepxHero rpysa: V, = m_ 1000e = 250cn°
P4 <
e’
OO0bem HuKHETO Ipy3a: V, = UL 3000 =750cm’
P4 <
e’

Ecau moaBecuth CUCTEMY 3a BerHI/Iﬁ rpys, HIDKHUNA rpys 6y,HeT HaxXOJUTCA B PaBHOBCCHUHU

N H
IOJ1 ICCTBUEM CHJIBI TSUKECTH U CWiibl ymipyroctu: F o, =m,g =3xe-10—=30H . Eciu cucremy
Ke

IIOCTaBUTh HA HWKHUH IPy3, BEPXHUHN Ipy3 OyJIET HaXOIUTCS B PaBHOBECUM IOJI AEWCTBUEM CHIIbI

mg :1K2-10£ =10H .

TAKCECTU U CUJIbI YIIPYTOCTH: Fvan =
Ke

CocraBuUM CUCTEMY ypaBHCHI/Iﬁ H PCUIUM €€

m,g =k(l,—1,)
mg :k(lo_|2)1
ﬂ_ I1_|o
m -

_ mJl, +m,l, _ 1xe-10cm + 3ke - dem — 5,5¢ = 55101
m, +m, ke + 3xe




3aganue Ne 2.2

OO0uee yciioBHe:

BepTuKanbsHO pacioNoKeHHas IPYKUHA COeAUHAET Ba TPy3a IIOTHOCTHIO 4 T/cM® kakpli. Macca
BEPXHET0 Tpy3a COCTaBISIET 3 KI, HIKHEr0o — | Kr. Ecii MOoJBECHTh CHUCTEMY 3a BEpXHHH Tpy3,
AJIMHA MPYXWUHBI CTAHCT paBHA 6 cm. Ecau CUCTCMY IIOCTAaBHUTb Ha IOACTAaBKY, HJIMHA IPYXHWHBI

OKa)XeTCsl paBHOM 4 cM.

YcioBue:

Uemy paBeH 00béM BepxHero rpy3a? OTBET BbIpa3uTe B KYOUYECKUX CAHTUMETPAX.

Otser: 750

TouHoe coBrageHne oreera — 4 dasia

YcioBue:

Yemy paBeH 00bEM HIDKHETO Ipy3a? OTBET BhIpa3uTe B KYOUYECKUX CAHTUMETPaXx.

Ortser: 250

Tounoe coBnagenue orsera — 4 d0aj11a

YcioBue:
Uemy paBHa cujia ynpyrocTu MpYyXHHBI B Cilydae, KOrJa CUCTEMa IOJIBEIlIeHa 3a BEPXHUM rpy3?
Cunoit Apxumena, neiicTByrolel Ha HUXKHUI rpy3, npeHeOpeub. OTBET BbIpa3uTe B HBIOTOHAX,

OKpYIJIUTE JI0 LIEbIX. Y CKOPEHHEe CBOOOAHOTO MajieHns npuMuTe paBHbM g = 10 H/kr.

Orser: 10

TouHoe coBmagenue oTBera — 2 0aJ1j1a

YcioBue:
Yemy paBHa cuiia ypyrocTH MPY>KUHBI B CITy4ae, KOraa CUCTEMA ITOCTaBIEHA Ha HYDKHUM Tpy3? Cuna
Apxumena, IeHCTBYIOIIas Ha BEPXHUU Ipy3, nMpeHeOpexumo Mana. OTBET BbIpa3uTe B HbIOTOHAX,

OKPYTJIMTE JI0 LIEbIX. Y CKOPEHHE CBOOOAHOTO MajieHns npuMuTe paBHbIM g = 10 H/kr.

Ortser: 30

TouHoe coBIageHue oTBeTa — 2 0aJLj1a



YciaoBue:

Yemy paBHa anuHa HeaepopMupoBaHHON NPYKUHBI? OTBET BBIPa3UTE B MIJUIUMETPAX.

OrtBer: 55

TouHoe coBageHue oTBeTa — 2 0aJIjIa

Pewenue.
V, = m, _ 30002 _ 750cm®
p 4%
O0OBeM BepXHEro rpysa: M
V, = M _ 10002 = 250c°
Py LS
OO0BbeM HIKHETO Ipy3a: M

Ecau moaBecuth CUCTEMY 3a BerHI/Iﬁ rpys, HIDKHUNA rpys 6y,Z[eT HaxXoOuTCsA B PAaBHOBCCHUHU

H
1 =M,y g =1ke- 10— =10H
IO/ IEMCTBUEM CHJIBI TSKECTU U CHJIBI YIIPYTOCTH: ke . Ecou cucremy

F

IMOCTABUTh Ha HIOKHHI rpys, BerHI/Iﬁ rpys 6yz[eT HaxoauTCs B PaBHOBCCHH IIO JEUCTBUEM CHIIBI

Fop2 = M0 =3ke -10£ =30H

TSXKECTU U CUJIBI YIIPYTOCTH: .

CocTaBuM cuCcTEMY YpaBHEHHH U pelluM ee:

m,g =k (I, -1,)
mg =k(l,-I;)
ﬂ: I1_|o
m, Io_lz

_ ml, +m,l, _ 3xe-6cm+1ke - dem — 5,5¢1 = 551
m, +m, 1xe + 3ke

IO



3amanue Ne 2.3

OO0uee yciioBHe:

BepTuKanbsHO pacioNoKeHHas IPYKUHA COeAUHAET Ba TPy3a IIOTHOCTHIO 4 T/cM® kakpli. Macca
BEPXHEro rpy3a cocramBisier | Kr, HIKHero — 4 Kr. Eciy MoJBECHTh CUCTEMY 3a BEpXHHH Tpy3,
JUIMHA NIPYXUHBI cTaHET paBHa 16 cM. Eciu cucreMy mocTtaBUTh Ha MOJCTaBKY, JJMHA IPYKUHbI

OKa)XeTCsl paBHOM 4 cM.

YcioBue:

Uemy paBeH 00béM BepxHero rpy3a? OTBET BhIpa3uTe B KYOUYECKUX CAHTUMETPAX.

Otser: 250

TouHoe coBrageHne oreera — 4 dasia

YcioBue:

Yemy paBeH 00bEM HIDKHETO Ipy3a? OTBET BhIpa3uTe B KYOUYECKUX CAHTUMETPaXx.

Orser: 1000

Tounoe coBnagenue orsera — 4 d0aj11a

YcioBue:
Uemy paBHa cujia ynpyrocTu MpYyXHHBI B Cilydae, KOrJa CUCTEMa IOJIBEIlIeHa 3a BEPXHUM rpy3?
Cunoit Apxumena, neiicTByrolel Ha HUXKHUI rpy3, npeHeOpeub. OTBET BbIpa3uTe B HBIOTOHAX,

OKpYIJIUTE JI0 LIEbIX. Y CKOPEHHEe CBOOOAHOTO MajieHns npuMuTe paBHbM g = 10 H/kr.

Orser: 40

TouHoe coBmagenue oTBera — 2 0aJ1j1a

YcioBue:
Yemy paBHa cuiia ypyrocTH MPY>KUHBI B CITy4ae, KOraa CUCTEMA ITOCTaBIEHA Ha HYDKHUM Tpy3? Cuna
Apxumena, IeHCTBYIOIIas Ha BEPXHUU Ipy3, nMpeHeOpexumo Mana. OTBET BbIpa3uTe B HbIOTOHAX,

OKPYTJIMTE JI0 LIEbIX. Y CKOPEHHE CBOOOAHOTO MajieHns npuMuTe paBHbIM g = 10 H/kr.

Otser: 10

TouHoe coBIageHue oTBeTa — 2 0aJLj1a



YciaoBue:

Yemy paBHa anuHa HeaepopMupoBaHHON NPYKUHBI? OTBET BBIPa3UTE B MIJUIUMETPAX.

OrtBer: 64

TouHoe coBageHue oTBeTa — 2 0aJIjIa

Pewenue.
V.= L. 1000 = 250cm®
p 4%
O0OBeM BepXHEro rpysa: M
v, =M 200% 1 000chs
P4 LS
OO0BbeM HIKHETO Ipy3a: M

Ecau moaBecuth CUCTEMY 3a BerHI/Iﬁ rpys, HIDKHUNA rpys 6y,HeT HaxXOJUTCA B PaBHOBCCHUHU

H
pr = My = 4xe 10— =40H
IO/ IEMCTBUEM CHJIbI TSYKECTU M CHJIBI YIPYTOCTH: Ke . Ecniu cucremy

F

IMOCTABUTh Ha HIOKHHI rpys, BerHI/Iﬁ rpys 6yneT HaxoIuTCs B PaBHOBCCHUH IIO JEUCTBUEM CHIIBI

_ mlgzlzce-loﬁzloH

Fvan =
TSXKECTU U CUJIBI YIIPYTOCTH: .

CocTaBuM cuCcTEMY YpaBHEHHH U pelluM ee:

m,g =k (I, -1,)
mg =k(l,-I;)
ﬂ: I1_|o
m, Io_lz

|- ml, +m,l, _ 1xe -16cm + 4ke - dem — 6, de = 64aun
m, +m, 1xe +4ke




3aganue Ne 2.4

OO0uee yciioBHe:

BepTuKanbHO pacioNoKeHHas NPYKUHA COeAUHAET Ba TPy3a IIOTHOCTHIO 4 T/cM® kakpli. Macca
BEPXHET0 Tpy3a cocTaBisieT 4 Kr, HIKHEro — | Kr. Ecii MOoJBECHTh CUCTEMY 3a BEpXHHH Tpy3,
AJIMHA MPYXWUHBI CTAHCT paBHA 7 cMm. Eciu CUCTCMY IIOCTAaBHUTb Ha INMOACTABKY, HJIMHA HNPYKHUHBI

OKa)XeTCsl paBHOM 4 cM.

YcioBue:

Uemy paBeH 00béM BepxHero rpy3a? OTBET BBIpa3uTe B KyOUYECKUX CAHTUMETPaX.

Otser: 1000

TouHoe coBrageHne oreera — 4 dasia

YcioBue:

Yemy paBeH 00bEM HIDKHETO Ipy3a? OTBET BhIpa3uTe B KYOUYECKUX CAHTUMETPaXx.

Ortser: 250

Tounoe coBnagenue orsera — 4 d0aj11a

YcioBue:
Uemy paBHa cujia ynpyrocTu IpyXHHBI B CiIydae, KOTJa CUCTeMa IOJBELIeHa 3a BEpXHUH rpy3?
Cunoit Apxumena, neiicTByrolel Ha HUXKHUI rpy3, npeHeOpeub. OTBET BbIpa3uTe B HBIOTOHAX,

OKpYIJIUTE JI0 LIEbIX. Y CKOPEHHE CBOOOHOrO MajieHus npuMuTe paBHbM g = 10 H/kr.

Orser: 10

TouHoe coBmagenue oTBera — 2 0aJ1j1a

YcioBue:
Yemy paBHa cuiia ypyrocTH MPY>KUHBI B CITy4ae, KOraa CUCTEMA ITOCTaBIEHA Ha HYDKHUM Tpy3? Cuna
Apxumena, IeHCTBYIOIIas Ha BEPXHUU Tpy3, MpeHeOpexumo Maia. OTBET BbIpasuTe B HbIOTOHAX,

OKPYTJIMTE JI0 LIEJbIX. Y CKOPEHHE CBOOOAHOTO MajieHns npuMuTe paBHbM g = 10 H/kr.

Orser: 40

TouHoe coBIageHue oTBeTa — 2 0aJLj1a



YciaoBue:

Yemy paBHa anuHa HeaepopMupoBaHHON NPYKUHBI? OTBET BBIPa3UTE B MIJUIUMETPAX.

OrtBer: 64

TouHoe coBIageHue oTBeTa — 2 0aJLjIa

Pewenue.
v, = 229902 10006
p 4%
O0OBeM BepXHEro rpysa: M
v, _m, 10002 .o s
P 4%
OO0BbeM HIKHETO Ipy3a: M

Ecau moaBecuth CUCTEMY 3a BerHI/Iﬁ rpys, HIDKHUNA rpys 6y,HeT HaxXOJUTCA B PaBHOBCCHUHU

H
1 =M,y g =1ke- 10— =10H
IO/ IEMCTBUEM CHJIBI TSKECTU U CHJIBI YIIPYTOCTH: ke . Ecim cucremy

F

IMOCTABUTh Ha HIOKHHI rpys, BerHI/Iﬁ rpys 6yz[eT HaxoauTCs B PaBHOBCCHH IIO JEUCTBUEM CHIIBI

F,ps = Mg = 4re 108~ a0n

TSXKECTU U CUJIBI YIIPYTOCTH: ke

CocTaBuM cuCcTEMY YpaBHEHHH U pelluM ee:

m,g =k (I, -1,)
mg =k(l,-I;)
ﬂ: I1_|o
m, Io_lz

_ml+myl, 4ke-Tem+1ke-dem _ 6. dcat = 64
m +m, 4xe +1xe

I0



3apanme Ne 3.1

OO0uee yciioBHe:
Ha nHe akBapuyma CTOMT JeTajlb, CKICCHHAs M3 2 OJMHAKOBBIX KyOWMKOB. J[imHa peOpa KaKaoro
KyOuka paBHa 6 cM. B akBapuym Me/IlIeHHO HaJIMBarOT Boly. Korjja BEICOTa YpOBHS TOCTUTAET 6 CM,

ACTaJIb OTPBIBACTCA OTO AHA.

OmnbIT IMMOBTOPAKOT, CKIICUB BTOPYIO ACTAJIb U3 5 TaKuX xe KY6I/IKOB.

YcioBue:

Yemy paBeH 00bEM BTOpOit neTanu? OTBET BhIpa3uTe B KyOMYECKUX CAHTUMETPAX.

Orser: 1080

TouHoe coBmagenue orsera — 2 0aj11a

YciaoBue:

quy paBHa Macca BTOpOﬁ Z[eTaJ'II/I? OtBer BBIPA3UTEC B rpaMMax; IDIOTHOCTh BOOBI p = 1 I‘/CMS.

Ortser: 540

Tounoe coBnagenue orsera — 4 0aj11a

YcioBue:
Jlo kaKkoil BBICOTBI HY>KHO TENeph HAIUTh B aKBapUyM BOJy, UTOOBI JieTalb OTOpBajach OTO JHA?

OTtBeT BBIPA3UTE B MUJITIUMETpPAX.

Otser: 90

TouHoe coBnagenue orgera — 4 0ajLia



Pewenue.

O6beM kybuka V, = a® = (6CM)3 =216cn°

O6bem Bropoii seramu V =5-V, =5-216cu’ =1080cx’

HCpBaﬂ J€TalJlb BCIJIBIBET, KOIr'Jla CHJIa ApXI/IMeI[a HE3HAYUTCJIIBHO IMMPEBBICUT CUITY TAXKECTHU:

3

2
pm'ZVO.g:ps.g'VO'pm:pszo’s_
2 cm

Macca BTopoii netami: M= p-V = O,SL3 -1080ca’® = 5402
CM

BTOpaSI AC€TaJlb BCILJIBIBET, KOrga Cujia Apngeﬂa HCE3HAYUTCIIbHO MPCBLICUT CUITY TAXKCCTHU!

pm'SVO'g:pe.g'Vx’

V. =2Puy 25V .
P,

3HAYUT BOLY HAJO JOJIUTH 10 BRICOTHI h=15a=1,5-6cm =9cm = 90mm



3aganue Ne 3.2

OO0uee yciioBHe:
Ha nHe akBapuyma CTOMT JeTajlb, CKICCHHAs M3 2 OJMHAKOBBIX KyOWMKOB. J[imHa peOpa KaKaoro
KyOuka paBHa 4 cM. B akBapuym Me/IJICHHO HaJIMBarOT Boly. Koraa BeIcOTa ypOBHSI JOCTHTAET 4 CM,

ACTaJIb OTPBIBACTCA OTO AHA.

OmnbIT IMMOBTOPAKOT, CKIICUB BTOPYIO ACTAJIb U3 5 TaKuX xe KY6I/IKOB.

YcioBue:

Yemy paBeH 00bEM BTOpOit neTanu? OTBET BhIpa3uTe B KyOMYECKUX CAHTUMETPAX.

Otser: 320

TouHoe coBmagenue orsera — 2 0aj11a

YciaoBue:

quy paBHa Macca BTOpOﬁ ,Z[eTaJ'H/I? OtBer BBIPA3UTEC B I'paMMax; IIJIOTHOCTh BOOBI p = 1 I‘/CMS.

Orser: 160

Tounoe coBnagenue orsera — 4 0aj11a

YcioBue:
Jlo kaKkoil BBICOTBI HY>KHO TENeph HAIUTh B aKBapUyM BOJy, UTOOBI JieTalb OTOpBajach OTO JHA?

OTtBeT BBIPA3UTE B MUJITIUMETpPAX.

Otser: 60

TouHoe coBnagenue orgera — 4 0ajLia



Pewenue.

- 3 _ 3
O0BeM KyOHKa Vo =a" =(4cn) =64cn

. V =5-V, =5-64cn’® =320en®
O06beM BTOPOIL aeTamu 0

HepBasi JAC€TaJib BCIIBIBET, KOIr'JJa CHJIa ApXI/IMeI[a HC3HAYUTCJIbHO MPCBLICUT CUITY TAXKCCTHU!

Yo, 2
=L _05-2
pm'zvo.g:pg.g.v()'pm 2 CM3

m=p-V =0,5——320cu’ =160z
Macca BTOpo# aeTanu: cm

BTOpaH J€Tallb BCIJIBIBET, KOrga CHjia ApXI/IMCI[a HE3HAYUTCJIIBHO MPEBLICUT CUITY TAXCECTHU:

pm'SVO'g:ps.g'Vx,

vV, =2Pu .y — 25y,
P,

3HAYMT BOAY HAJO JOJIHTH 110 BHICOTHI h=15a=15-4cm =6cm =60mm



3aganue Ne 3.3

OO0uee yciioBHe:
Ha nHe akBapuyma CTOMT JeTajlb, CKICCHHAs M3 2 OJMHAKOBBIX KyOWMKOB. J[imHa peOpa KaKaoro
KyOuka paBHa 8 cM. B akBapuym MeIJICHHO HaIMBarOT Boly. Korjja BEICOTa YPOBHS JOCTUTAET 8 CM,

ACTaJIb OTPBIBACTCA OTO AHA.

OmnbIT IMMOBTOPAKOT, CKIICUB BTOPYIO ACTAJIb U3 5 TaKuX xe KY6I/IKOB.

YcioBue:

Yemy paBeH 00bEM BTOpOit neTanu? OTBET BhIpa3uTe B KyOMYECKUX CAHTUMETPAX.

Orser: 2560

TouHoe coBmagenue orsera — 2 0aj11a

YciaoBue:

quy paBHa Macca BTOpOﬁ ,Z[eTaJ'H/I? OtBer BBIPA3UTEC B rpaMMax; INIOTHOCTh BOOBI p = 1 I‘/CMS.

Orser: 1280

Tounoe coBnagenue orsera — 4 0aj11a

YcioBue:
Jlo kaKkoil BBICOTBI HY>KHO TENeph HAIUTh B aKBapUyM BOJy, UTOOBI JieTalb OTOpBajach OTO JHA?

OTtBeT BBIPA3UTE B MUJITIUMETpPAX.

Otser: 120

TouHoe coBnagenue orgera — 4 0ajLia



Pewenue.

: 3 _ 3
O06beM KyOuka Vo =a’ =(8am) =512cm

. V =5.V, =5.512¢u° = 2560cm°
OO0BeM BTOpOH JAeTaNH 0

HepBasi JAC€TaJib BCIIBIBET, KOIr'JJa CHJIa ApXI/IMeI[a HC3HAYUTCJIbHO MPCBLICUT CUITY TAXKCCTHU!

P e
=16 = 0’ 5—
pm-ZVO-gng-g-VO'pm 2 em’
m=p-V =0,5—-2560cy* =1280z
Macca BTOpo# aeTanu: cm

BTOpaH J€Tallb BCIJIBIBET, KOrga CHjia ApXI/IMCI[a HE3HAYUTCJIIBHO MPEBLICUT CUITY TAXCECTHU:

pm'SVO'g:ps.g'Vx,

vV, =2Pu .y — 25y,
P,

3HAYMT BOAY HAJO JOJIHTH 110 BHICOTHI h=15a=15-8cm =12cm =120mm



3aganue Ne 3.4

OO0uee yciioBHe:
Ha nHe akBapmyma CTOHMT JeTajlb, CKIICCHHAs M3 2 OJUHAKOBBIX KyOWKoB. J[imrHa peOpa KaKaoro
KyOuka paBHa 12 cMm. B akBapuyM MesieHHO HanmBaroT BoAy. Korma BbICOTa ypOBHSI OCTUTAET

12 cm, netanb OTphIBaeTCS OTO JTHA.

OmnbIT IMMOBTOPAKOT, CKIICUB BTOPYIO ACTAJIb U3 5 TaKuX xe KY6I/IKOB.

YcioBue:

Yemy paBeH 00bEM BTOpOit neTanu? OTBET BhIpa3uTe B KyOMYECKUX CAHTUMETPAX.

Orser: 8640

TouHoe coBmagenue orsera — 2 0aj11a

YciaoBue:

quy paBHa Macca BTOpOﬁ ,Z[eTaJ'H/I? OtBer BBIPA3UTEC B rpaMMax; INIOTHOCTh BOOBI p = 1 I‘/CMS.

Orser: 4320

Tounoe coBnagenue orsera — 4 0aj11a

YcioBue:
Jlo kaKkoil BBICOTBI HY>KHO TENeph HAIUTh B aKBapUyM BOJy, UTOOBI JieTalb OTOpBajach OTO JHA?

OTtBeT BBIPA3UTE B MUJITIUMETpPAX.

Otser: 180

TouHoe coBnagenue orgera — 4 0ajLia



Pewenue.

3 3 s
O0bem KyOuKa Vo=a = (1267‘4) =1728cm

. V =5.V, =5.1728cx® =8640cr®
OO0BeM BTOpOH JAeTaNH 0

HepBasi JAC€TaJib BCIIBIBET, KOIr'JJa CHJIa ApXI/IMeI[a HC3HAYUTCJIbHO MPCBLICUT CUITY TAXKCCTHU!

P e
=16 = 0’ 5—
pm-ZVO-gng-g-VO'pm 2 em’
m=p-V =0,5——-8640cx’ = 43202
Macca BTOpo# aeTanu: cm

BTOpaH J€Tallb BCIJIBIBET, KOI'la CHJIa ApXI/IMeI[a HE3HAYUTECJIBHO IPEBBICUT CUITY TAXKECTHU:

pm'SVO'g:ps.g'Vx,

vV, =2Pu .y — 25y,
P,

3HAYMT BOAY HAJO JOJIHTH 110 BHICOTHI h=15a=15-12cn =18cm =180mm



